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- Naša škola je mala, ali 
to za nas nikad nije bila 
prepreka da radimo 
velike stvari. Jedna od 
njih je i ovaj projekt. 
Odluka da našu školu 
uključimo u europski 
obrazovni okvir bila 
je pravi izbor, kaže 
ravnateljica Švelec-Juričić

OSNOVNA ŠKOLA BISAG Domaćin Erasmus+ susreta u projektu EcoStep in Europe

Neprocjenjivo iskustvo  
za malu školu punu ideja

Jelena Šaško

Osnovna škola Bisag od 21. 
do 24. listopada bila je domaćin 
svojim prijateljima i partnerima 
u projektu Erasmus+ EcoStep in 
Europe te ugostila 33 sudionika 
iz Litve, Slovenije, Portugala i Ru-
munjske. Ravnateljica škole Dra-
ženka Švelec-Juričić istaknula je 
da se projekt bavi temom ekolo-
gije, a koja je vrlo aktualna i izu-
zetno važna, posebice za učeni-
ke koji moraju osvijestiti važnost 
ekološkog razmišljanja, ponašanja 
i djelovanja. U projekt su uključeni 
učenici od 11 do 15 godina i njiho-
vi učitelji škola iz Kretinge (Litva), 
Ajdovščine (Slovenija), Mesao Fria 
(Portugal) i Buzaua (Rumunjska). 
Dosad su u okviru projekta odra-
đene dvije mobilnosti: u prosincu 
2018. u Rumunjsku, gdje se bavi-
lo temom ekoturizma i u svibnju 
2019. u Sloveniju gdje su tema bila 
ekoturistička odredišta.

Predstavili ljepote i običaje
Tema susreta u Hrvatskoj bila 

je zdrava hrana oko čega su plani-
rane i sve aktivnosti tijekom četiri 
dana susreta. U pripremi, organi-
zaciji i realizaciji aktivnosti sudje-
lovali su svi zaposlenici škole, uče-
nici, roditelji i lokalna zajednica. 
OŠ Bisag je u realizaciju projek-
tnih aktivnosti uključila i mno-
ge institucije i organizacije: Op-
ćina Breznica, Varaždinska žu-
panija, Gradski ured za poljopri-
vredu Grada Zagreba, OPG Jako-
pović, Rudarska i kemijska škola 

Varaždin, HGSS, Vindija d.d. Va-
raždin, KC „Ivan Rabuzin“, Agro-
prom Patrčević, Mini sirana Pom-
per, Konjogojska udruga Vrbovec 
i Udruga „Magda i Luisa“. Prvo-
ga dana susreta na putu do škole 
goste je čekalo iznenađenje. Vri-
jedni roditelji uredili su županij-
sku cestu koja vodi do škole tako 
da su pored ceste prikazali bogat-
stvo jesenskih plodova, prizore iz 
svakodnevnog života ljudi svoje-
ga kraja, stare alate, ručne rado-
ve. Pozdravila ih je i grofica Lui-
sa, a posljednji kilometar do ško-
le vozili su se kočijama. Spekta-
kularan doček gostiju nastavio se 
svečanim programom dobrodoš-
lice u holu škole kojemu su nazo-
čili župan Varaždinske županije 
Radimir Čačić i načelnik Opći-
ne Breznica Stjepan Krobot. Po-
slijepodne su učenici i učitelji po-
dijeljeni u skupine sudjelovali u 
radionicama izrade štrukli, juhe 
od buče, namaza od bučina ulja 
i smoothija. Posjetili su i mališa-
ne Dječjeg vrtića „Pčelica“ u Bi-

marljivim i kreativnim radom bili 
dio ovoga prekrasnoga događaja 
koji će velikim slovima biti zapi-
san u spomenici naše Škole – re-
kla je ravnateljica Draženka Šve-
lec-Juričić.

- Ovo je svakako dodana vri-
jednost za našu školu, događaj ko-
jim smo našim gostima predstavili 
ljepote i običaje našega kraja, i ono 
najvažnije snagu koju OŠ Bisag ima 
u ljudima, sudionicima odgojno-
obrazovnog procesa. Kao koordi-
nator ovoga projekta mogu izrazi-
ti svoje veliko zadovoljstvo uspješ-
nom realizacijom projektnih aktiv-
nosti. Naši gosti nisu skrivali odu-
ševljenje uživajući u svakome tre-
nutku učenja i mogućnosti razmje-
ne iskustava. Veselimo se sljede-
ćem susretu u ožujku u Portuga-
lu – rekao je koordinator projekta 
pedagog Branimir Vincek. Projekt 
je započeo u rujnu 2018. i trajat će 
do rujna 2020., nositelj je škola iz 
Litve, a OŠ Bisag kao partneru do-
dijeljena je financijska potpora od 
22.686,00 EUR.

sagu koji su im pripremili prigo-
dan program i domjenak. Doče-
kao ih je i načelnik Općine Stje-
pan Krobot, a za kraj dana posje-
tili su „Kući magične trave“ u Paki 
gdje su se gosti upoznali s proi-
zvodnjom eko kozmetike. Sljede-
ći dan organiziran je edukativni 
izlet u Zagreb, s vođenim razgle-
dom grada, gradske tržnice „Do-
lac“ i posjetom Muzeju iluzija. 
Treći dan susreta gosti su proveli 
u razgledu Varaždina, u Županij-
skoj palači dočekao ih je zamjenik 
župana Tomislav Paljak, a poslije-
podne su razgledali dvorac Trako-
šćan. Hrvatska gorska služba spa-
šavanja za njih je pripremila edu-
kativnu vježbu snalaženja u pri-
rodi. Četvrtak, posljednji dan su-
sreta započeo je predavanjem pod 
nazivom „I ja se hranim zdravo“ 
profesorice Rudarske i kemijske 
škole Varaždin Lidije Vrbanić. U 
nastavku je „Vindija“ d.d. Varaž-
din predstavila svoje proizvode, 
pripremila za goste degustaciju i 
poklone. U poslijepodnevnim sa-

tima u KC „Ivan Rabuzin“ 30-ak 
učenika bisaške škole izvelo je ne-
verbalnu predstavu „Ljubav koja 
nema kraj“ koja je kod gostiju iza-
zvala iskreno oduševljenje.

Dodana vrijednost
- Naša škola je mala, ali to za 

nas nikad nije bila prepreka da ra-
dimo velike stvari. Jedna od njih je 
i ovaj projekt. Odluka da našu ško-
lu uključimo u europski obrazov-
ni okvir bila je pravi izbor. Ovim 
smo susretom našim učenicima 
pružili jedinstvenu priliku da ste-
knu nova znanja, kompetencije, 
iskustva, da se osnaže u javnom 
nastupu, unaprijede vještine ko-
munikacije na engleskom jeziku 
i da nauče prednosti suradništva. 
Neprocjenjivo iskustvo za sve uči-
telje sigurno će rezultirati novim 
idejama, kvalitetnijim i original-
nijim rješenjima u nekim budu-
ćim aktivnostima i projektima u 
našoj školi. Izuzetno sam sretna i 
ponosna na sve učitelje, učenike i 
roditelje koji su svojim predanim, 

Prvoga dana na putu do škole goste je čekalo iznenađenje
Učenici i učitelji, podijeljeni u skupine, sudjelovali su u radionicama 
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Izuzetno sam sretna i ponosna na sve 
učitelje, učenike i roditelje koji su svojim 
predanim, marljivim i kreativnim radom 
bili dio ovoga prekrasnoga događaja, rekla 
je ravnateljica Švelec-Juričić
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